
 

Інформація про час очікування для 
дітей віком до 18 років, які подали 
заявку на захист (притулок) і не 
мають батьків у Норвегії 

Хто проходитеме інтерв'ю та отримує відповідь від UDI 
зараз? 
Директорат у справах іноземців (UDI) поступово проводить інтерв’ю з неповнолітніми 
без супроводу, які подають заявку на захист. 
Якщо у вас справа за Дублінським регламентом, процес визначення яка країна 
розглядатиме вашу заявку (Норвегія, або інша країна, де ви надавали відбитки 
пальців), може тривати кілька місяців. 
Якщо після співбесіди в UDI не виникне необхідності у додатковій перевірці, рішення 
буде ухвалене якнайшвидше. 

Окремо про заявки на отримання захисту від шукачів притулку 
з Сирії: 
UDI поновило розгляд заявок щодо отримання захисту від громадян Сирії та осіб без 
громадянства, які походять із Сирії. Ми запросимо перших шукачів притулку на інтерв’ю 
протягом січня. Через велику кількість осіб, які очікують на інтерв’ю, вам можливо 
доведеться чекати деякий час, перш ніж вас викличуть. 
Ситуація в Сирії значно змінилася. UDI розглядатиме справи з урахуванням нових 
обставин. Тому розгляд заявок може зайняти більше часу. Ви також можете зіткнутися 
з тим, що хтось отримає відповідь раніше за вас, навіть якщо заявку було подано 
пізніше. Деякі справи займають більше часу, ніж інші. 
Більшість із вас, хто прибув із Сирії, ще не проходили інтерв’ю щодо отримання 
захисту. Якщо ви ще не проходили таку співбесіду, то вас викличуть. Ми повідомимо 
вас, коли настане ваша черга. Вам не потрібно зв’язуватися з нами — ми самі з вами 
зв’яжемося. 

Чому хтось отримає відповідь швидше за мене? 
Ми надаємо перевагу тим, хто чекає найдовше. Однак співбесіда та розгляд заявки в 
деяких справах можуть займати більше часу, ніж в інших. Навіть якщо вам доведеться 
чекати довше за інших, це не означає, що ми забули про вашу справу. Ось причини, 
чому це може зайняти більше часу 
Якщо після інтерв’ю необхідно провести додаткову перевірку щодо вашої справи, це 
може призвести до збільшення часу очікування відповіді. 



 

• Якщо Директорат у справах іноземців (UDI) має оцінити, чи потрібно передати 
вашу справу на розгляд іншій країні відповідно до Дублінського регламенту, час 
очікування на інтерв’ю для вас може бути довшим, ніж для інших. 

• Якщо існують інші причини, через які у вас ще не було інтерв’ю або ви не отримали 
відповіді, ми повідомимо вашого адвоката про причини затримки. 

Ми розуміємо, що довго чекати важко, і робимо все можливе, щоб якнайшвидше 
розглянути всі заявки про надання притулку. 
Вам не потрібно звертатися до UDI з питанням про статус вашої справи — ми 
надішлемо відповідь безпосередньо вашому адвокату. 

Чи є щось, що я можу зробити, щоб зменшити час очікування? 
Вам потрібно подбати про те, щоб ми отримали ваші документи, що посвідчують вашу 
особу, якомога швидше. 

• Якщо у вас є оригінали документів, що підтверджують вашу особу, ви повинні 
подати їх до відділку поліції по місту вашого проживання. Для відправлення 
документів ви можете звернутися за допомогою до свого представника. 

• Якщо у вас є копії або фотографії документів, ви можете взяти їх із собою на 
співбесіду або надіслати поштою за адресою: 
Utlendingsdirektoratet (UDI) 
Postboks 2098 Vika 
0125 Oslo 

Обов'язково вкажіть на документах ваш DUF-номер. Ваш представник допоможе вам у 
цьому. 

Оновлення інформації 
Інформація щодо часу очікування оновлена 15 січня 2026 року. 
Інформація буде оновлена в середині червня 2026 року або раніше, якщо відбудуться 
значні зміни. 
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